



Естественный способ обучения ребенка - игра. Для детей игра и обучение идут рука об руку. Они извлекут выгоду из ситуаций обучения, которые являются приятными. Используя строительные блоки, работая с игрушками с нитками, подбирая цвета, текстуры и формы, дети приобретают необходимые навыки, которые позволяют им учиться читать, писать и считать.

### **Обеспечение стимулирующей среды**

Дети будут изобретать свои собственные игры и игрушки, но хорошо разработанные игрушки могут послужить стимулом для изучения и открытия, новых вещей. Игрушки не должны быть дорогими или сложными. Лучшие игрушки - это игрушки, которые очаровывают ребенка, и к которым он будет возвращаться снова и снова. Зачастую предмет домашнего обихода предоставляет вашему ребенку те игрушки, которые ему необходимы для обеспечения будущих интеллектуальных достижений, при этом нет необходимости покупать хотя бы одну развивающую игрушку. Одним из способов

поощрения развития вашего ребенка является стимулирование творческой игры в привлекательной обстановке.

То, как вы демонстрируете игрушки вашего ребенка, в значительной степени определяет, будут ли в них играть или нет. Игрушки, сложенные высоко, не привлекают, в то время как игрушки, расположенные в маленьких сценах, стимулируют его иногда даже делать другие творческие приготовления. Это помогает, если есть места для игр, в частности, области для занятий, например, стол для рисования и где-то, где он может плескаться водой. Интересная обстановка должна быть не только внутри помещения. Если у вас есть сад, заполните его подходящим оборудованием, таким как качели, горка и даже небольшая игровая горка - все это стимулирует воображение вашего ребенка

### Выбор игрушек

Родители иногда чувствуют разочарование, когда они часами выбирают самую безопасную, красочную, забавную и даже образовательную игрушку для своего ребенка, только чтобы понять, что он будет цепляться за свою старую игрушку. Почти невозможно выбрать «лучшую игрушку» для вашего ребенка. Лучшим для него является тот, который бесконечно очаровывает его, и к которому он вернется, получая все больше и больше стимула и удовольствия, и предоставит ему величайший опыт обучения. Чем менее сформированная и более простая игрушка, тем больше возможностей она оставляет для воображения ребенка и может помочь его творчеству, чем очень дорогая кукла, в которой может быть только один персонаж. Одна из самых важных вещей, которую следует помнить, это то, что дети меняются очень быстро, особенно в первые 3 года, и что игрушка, которая развлекает двухмесячного ребенка, не будет развлекать двухлетнего. По мере развития им нужны разные стимулы, и выбор игрушек должен отражать эти потребности. Выбранная игрушка должна соответствовать его возрасту.

## Инструменты для развития навыков обучения у детей

Автор: Administrator  
05.02.2020 14:20

---

Если он слишком хорош, то он не узнает, как правильно с ним играть, и не получит удовольствия. Если, с другой стороны, это слишком примитивно, ему будет легко скучно. Игрушки должны стимулировать все 5 чувств - зрение, слух, осязание, обоняние и вкус.